

Projekt zvýší počet pracovníků kvalifikovaných pro práci s koňmi

Lepší oborové uplatnění kvalifikovaných pracovníků pro práci s koňmi a v jezdeckví umožní nový projekt **Poklusem klus k dalšímu vzdělávání (CZ.1.07/3.2.02/05.0052)**, který od května 2014 v Karlovarském kraji společně realizují Jezdecká akademie - střední odborná škola Mariánské Lázně a občanské sdružení AMNIS. V rámci tohoto projektu připraví odborníci zbrusu nové vzdělávací moduly pro profesní kvalifikace **Jezdec a chovatel koní, Chovatel koní, Ošetřovatel koní a Jezdec pro přípravu a testaci mladých koní** a zároveň vyškolí první uchazeče. Hotové moduly pak budou sloužit pro další vzdělávání pracovníků.

Projekt financuje Evropská unie, resp. Evropský sociální fond prostřednictvím Operačního programu vzdělávání pro konkurenceschopnost, poskytovatelem podpory je Karlovarský kraj. Cílem projektu je vytvořit na základě Školního vzdělávacího programu nové vzdělávací moduly pro (budoucí) profesionály v jezdeckví..

Odborníci tak již nyní pracují na nových metodikách, které budou tvořit nejdůležitější teoretické poznatky a také požadavky na praktické dovednosti. Následovat budou pilotní kurzy pro prvních 20 uchazečů a souběžně s tím také kvalifikační zkoušky. Projekt bude následně vyhodnocen a poté standardně nabízen k dalšímu vzdělávání. Zájemci o pilotní vzdělávání se přitom mohou již nyní hlásit na Jezdecké akademii - střední odborné škole Mariánské Lázně. Vzdělávací moduly jsou přitom určeny buď těm, kteří již pracují v oboru, ale nemají odpovídající kvalifikaci, nebo těm, kteří chtějí zmíněné kvalifikace zvolit jako své budoucí uplatnění.

Evidenční číslo projektu: **CZ.1.07/3.2.02/05.0052**

Projekt je financován Evropským sociálním fondem prostřednictvím operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost a státním rozpočtem ČR.

Poskytovatelem dotace je Karlovarský kraj.

Realizátoři projektu

Jezdecká akademie – SOŠ Mariánské Lázně (příjemce podpory)

Občanské sdružení AMNIS (partner projektu)